

一、宽货币紧信用怎么理解

1、通俗的讲，宽货币紧信用就是向市场释放货币的同时，要严格控制信用的扩张。也就是要将货币资金释放给真正有需求的人，而不是搞金融空转的虚拟产业。本质上是为了促进实体经济的发展，减少资金的空转，扭转我国经济脱实向虚的趋势。

2、宽货币是为了给市场提供资金，释放流动性，促进经济的发展。紧信用是通过更严格的信贷监管来控制货币的流动方向，将资金释放给市场实体经济，通过严格管理信用，从而控制资金的流动方向和流动规模，促进实体经济的发展。

二、什么是业务空转

1、业务空转也叫资金空转，通常理解的资金空转，就是资金在金融体系内流转而不流向实体经济。

2、货币空转是指比较严格的经济学定义可能是社会融资规模持续高于GDP增长率，即现金流在循环过程中跳过了实体经济这一环，陷入了金融机构间的“自循环”过程。具有中国特色的经济学现象，是指国家增发流动性后，现金流只在虚拟经济即金融行业内流动，并没有惠及制造业等实体经济。

三、资金空转犯法吗

1、通常理解的资金空转，就是资金在金融体系内流转而不流向实体经济。

2、实际上资金空转是资金流转中的一个“时点”现象。一般而言，金融机构的作用就是汇集小额资金，形成货币资本，然后将其流转给借款者。

3、借款者或者直接用于生产，或者用于消费，最终流向生产商。总之，货币都最终流向了实体经济，转化为产业资本。但是从一个时点看，资金可能仍在体系内留存，货币资金不经过实体产业，从出发点又回到出发点，这是第一种也是普遍理解的资金空转。

4、资金在流向实体之前，空转只会加速金融机构的资产负债表的膨胀，形成金融产业繁荣的景象。金融机构丧失了优化资源配置的功能，对经济增长没有积极作用。即使最后资金流转到了实体端，但是由于过多的链条，导致了资金运行的阻滞以及成本的提高，不利于实体经济的发展。

5、除此之外，资金空转也加大了金融机构的风险。复杂的流转过程导致金融机构

对资金把控能力降低。且其中涉及多家同业机构，如果都以同业信用作为担保，只要一端发生问题，容易牵涉多个金融机构，产生系统风险。金融繁荣引致资产泡沫也隐含一定市场风险

四、货币超发的利弊

1、货币超发的好处是可以促进经济的繁荣和发展，促进各行业产业的加速扩张，容易增加就业和市场需求，促进整个国民经济的高速增长与发展。

2、但是货币超发也有坏处，容易导致资产泡沫，资金空转，最终形成债务危机和金融危机，甚至可能导致一国经济体系的崩溃。